
Film rozpoczyna się od ukazania miasta z lotu ptaka. Następnie w mieszkaniu na kanapie siedzi seniorka, która rozwiązuje krzyżówkę.  W mieszkaniu kobiety słychać radiowe wiadomości: „Informacja z ostatniej chwili. Kolejna osoba dała się oszukać. 69- letni mieszkaniec Kielc stracił 40 tysięcy złotych”. Nagle dzwoni telefon. Kobieta odbiera i słyszy w słuchawce:
[bookmark: _GoBack]„Dzień dobry, Policja z tej strony, Pani pieniądze są zagrożone. Proszę przygotować się do przekazania ich do depozytu. Zostaną zwrócone, gdy zakończymy działania”. Kobieta mówi do słuchawki: „Ja wiem z kim mam do czynienia. To do Pana.”
Mówiąc to, przekazuje słuchawkę będącemu w mieszkaniu policjantowi, którego wcześniej nie było widać.  Policjant bierze telefon w dłoń i rozłącza rozmowę mówiąc: „Najważniejsze w takiej sytuacji , to rozłączyć się. Cenimy Twoją pomoc, ale my nie załatwiamy spraw kryminalnych przez telefon.” Policjant bierze książkę telefoniczną w rękę, wstaje i mówi: „Rozważ także wymianę numeru telefonu. Twój obecny numer znajduje się w bazie oszustów.”  
Policjant wychodzi  na balkon. Seniorka do niego dołącza trzymając krzyżówkę i pyta: „Podszywa się pod policjanta, na 6 liter. Pierwsza „O”. Policjant podpowiada: „OSZUST”. Seniorka i policjant spoglądają w dół. Z lotu ptaka widać jak policjanci zatrzymują mężczyznę, który wcześniej rozmawiał z kobietą. Policjanci prowadzą mężczyznę z kajdankami na rękach i prowadzają go do radiowozu. Z lotu ptaka widoczny jest radiowóz jadący ulicą. 
Pojawia się logo świętokrzyskiej Policji oraz napisy: „Podziękowania za udział w nagraniu dla: Sławomira Rokowskiego, - Pani Janiny Łucak, Prezesa Kieleckiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku „Ponad Czasem”. Znikają napisy i pojawią się kolejne napisy: „Realizacja: mł. asp. Damian Janus - zdjęcia, montaż, Sławomir Rokowski - zdjęcia, ujęcia lotnicze. 
