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    Poseł na Sejm RP
Bartłomiej Dorywalski
  Szanowny Pan 
insp. Mariusz Przyborowski
Komendant Powiatowy Policji we Włoszczowie


	
Proszę przyjąć moc serdecznych podziękowań za  zaproszenie na uroczyste obchody Święta Policji Państwowej we Włoszczowie.
[bookmark: _GoBack]W tym szczególnym dniu pragnę podziękować policjantom oraz wszystkim pracownikom cywilnym za służbę i pracę na rzecz bezpieczeństwa mieszkańców naszego regionu. To dzięki Waszej działalności rośnie poczucie bezpieczeństwa i zaufanie społeczeństwa do funkcjonariuszy publicznych. Jest wielką radością dla mnie, że powiat włoszczowski może liczyć na Was w każdej chwili. Wasze ogromne zaangażowanie w pracę i  oddanie służbie nie pozostaje niezauważone. Służba w Policji wymaga konsekwencji, poświęcenia, a także wrażliwości na drugiego człowieka. Niech zatem trud włożony w  realizację powierzonych zadań służbowych będzie nagrodzony szacunkiem całego społeczeństwa.
	Pragnę złożyć gratulacje wszystkim wyróżnionym odznaczeniami resortowymi oraz awansami na kolejne stopnie w służbie.
	Z okazji dzisiejszego święta życzę wszystkim  Policjantom, pracownikom cywilnym Policji, a także Waszym Rodzinom dużo zdrowia i pomyślności w życiu osobistym,  dalszych sukcesów w służbie i satysfakcji z pracy zawodowej.
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