Listopad miesiącem Seniora
W związku z obchodami Dni Seniora świętokrzyscy policjanci spotykają się z seniorami i rozmawiają z nimi na temat bezpieczeństwa osobistego i w ruchu drogowym.
Funkcjonariusze Wydziału Prewencji Komendy Wojewódzkiej Policji w Kielcach w listopadzie spotykają się z seniorami m.in. w klubach seniora. Przeprowadzili również spotkanie w Świętokrzyskim Klubie Amazonek.
Podczas swoich wizyt policjanci ostrzegają seniorów przed oszustwami na tzw. „legendę”, przedstawiają metody działania oszustów oraz uczą jak zachować się w sytuacjach zagrożenia. Ważnym tematem spotkań jest także bezpieczeństwo na drogach.
[bookmark: _GoBack]Uczestnicy policyjnych spotkań zapoznani zostają również z Krajową Mapą Zagrożeń Bezpieczeństwa jako z jednym z najskuteczniejszych narzędzi służących do poprawy bezpieczeństwa m.in. w miejscu zamieszkania. W spotkaniach wspomagają policjantów przedstawiciele ZUS, NFZ oraz instytucji bankowych (m.in. Banku Credit Agricole).
Spotkania z policjantami cieszą się bardzo dużym zainteresowaniem ze strony seniorów i są skuteczną metodą w zapobieganiu wszelkim zagrożeniom na jakie mogą być narażeni. Na każdym spotkaniu jego uczestnicy otrzymują elementy odblaskowe i materiały edukacyjne.



