Na pierwszej scenie widać osobę jeżdżącą na hulajnodze elektrycznej.
Następnie pojawia się policjantka, która wskazuje na znak strefa zamieszkania i mówi o przestrzeganiu przepisów ruchu drogowego: ,,Hulajnogą elektryczną może kierować osoba do 10 roku życia wyłącznie w strefie zamieszkania pod opieką osoby dorosłej. W wieku od 10 do 18 lat, by móc kierować hulajnogą elektryczną wymagana jest karta rowerowa lub prawo jazdy kategorii AM, A1, B1 lub T. 
Kolejny kadr prezentuje drugą policjantkę, która wypowiada się w zakresie bezpieczeństwa użytkowania hulajnóg: ,,Hulajnoga to wygodny środek transportu, ale pamiętaj, to nie zabawka, obowiązują cię zasady ruchu drogowego”. W tle przejeżdża na hulajnodze nastolatka. 
Następna scena przedstawia policjantkę trzymającą w rękach kask. Skierowana jest ona do nastolatki, do której mówi: ,,Jedź po ścieżce rowerowej, zachowaj ostrożność, nie wymuszaj pierwszeństwa i nie zapominaj o kasku. To twoja głowa, zadbaj o nią”. Po tych słowach policjantka przekazuje kask dziewczynie. 
Kolejna scena przedstawia policjantkę, która mówi: ,,Nie przewoź pasażerów i nigdy nie wsiadaj po alkoholu. Takie przewinienia to nie tylko mandat, ale i zagrożenie dla życia”.
Kolejno zaprezentowana jest policjantka, która mówi: ,,Jeden nieostrożny ruch i może dojść do tragedii. Używaj hulajnogi elektrycznej z głową, dosłownie i w przenośni.” W trakcie wypowiadanych słów na hulajnodze przejeżdża nastolatka z kaskiem na głowie. 
Ostatni kadr przedstawia dwie policjantki pośrodku, których stoi dziewczyna trzymająca kask, z prawej strony stoi hulajnoga elektryczna. Policjantki mówią wspólnie: ,,Bezpieczeństwo zaczyna się od Ciebie” i spoglądają na dziewczynę trzymającą kask. Wówczas ona mówi: ,,Hulajnoga to odpowiedzialność”. 
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